

Medien-Mitteilung

EcoVadis 2023: HCS Group erhält Gold-Auszeichnung für Nachhaltigkeit

Mit einer verbesserten Gesamtbewertung erreicht die HCS Group erneut die Gold-Auszeichnung und zählt nun zu den besten drei Prozent der von EcoVadis bewerteten Chemieunternehmen.

Frankfurt a. M., 18. Oktober 2023 – Die HCS Group, ein führender internationaler Anbieter von Lösungen für hochwertige Kohlenwasserstoffspezialitäten, erhält die Gold-Auszeichnung von EcoVadis, der weltweiten Rating-Agentur für unternehmerische Nachhaltigkeit. Das Chemieunternehmen konnte seine Gesamtbewertung verbessern und gehört nun zu den Top drei Prozent der von EcoVadis bewerteten Chemieunternehmen.

"Wir freuen uns sehr, dass sich unsere Nachhaltigkeitsaktivitäten auch in unserem EcoVadis-Rating widerspiegeln", sagt **Peter Stubbe, amtierender CEO der HCS Group** und fügt hinzu: "Wir unternehmen wichtige Schritte, um unsere Nachhaltigkeitsziele zu erreichen. Die Anerkennung ermutigt uns, unseren Weg als zuverlässiger, innovativer und verantwortungsbewusster globaler Lieferant für unsere Geschäftspartner fortzusetzen."

Chris Hutchinson, Head of Corporate Development & Sustainability, fügt hinzu: "Wir freuen uns, mit einer verbesserten Punktzahl den EcoVadis-Gold-Status 2023 erhalten zu haben. Besonders stolz sind wir darauf, dass die Bewertung unserer Aktivitäten im Bereich Umwelt auf 90 von 100 Punkten gestiegen ist, womit wir zu den besten ein Prozent aller Chemieunternehmen in dieser Kategorie gehören."



Über EcoVadis

EcoVadis ist auf die Bewertung der Nachhaltigkeitsleistung von Unternehmen spezialisiert. Jährlich werden rund 100.000 Lieferanten aus 175 Ländern und 200 Einkaufskategorien untersucht. Die Methodik basiert auf internationalen CSR-Standards wie der Global Reporting Initiative, dem Global Compact der Vereinten Nationen und der ISO 26000, die die vier Hauptbereiche Umwelt, Arbeit und Menschenrechte, Ethik und nachhaltige Beschaffung abdecken.

XXX

Photo:



Die HCS Group hat ihre EcoVadis-Gold-Auszeichnung 2023 mit einer verbesserten Punktzahl erhalten und gehört nun zu den besten 3 % der von EcoVadis bewerteten Chemieunternehmen.

Über HCS Group

Die HCS Group ist ein international führender Anbieter von hochwertigen Kohlenwasserstofflösungen in den Bereichen Mobilität, Life Science, Industrie und Energie. Das Unternehmen beschäftigt weltweit rund 500 Mitarbeiter und hat Produktionsstätten in Deutschland, Großbritannien, Frankreich und den USA. Die Produkte werden weltweit über die Traditionsmarken Haltermann Carless, ETS Racing Fuels und Electrical Oil Services (EOS) vertrieben. Mit dem Zugang zu erneuerbaren Ressourcen von strategischen Partnern treibt die Gruppe die Entwicklung nachhaltiger Produkte voran und leistet damit einen wichtigen Beitrag zur Defossilisierung und zur Reduzierung von Treibhausgasemissionen. Die HCS Group ist ISCC EU- und ISCC Plus-zertifiziert und hält den EcoVadis Gold Status. Das Chemieunternehmen ist Teil der International Chemical Investors Group (ICIG), einer Industriegruppe in Privatbesitz.

Weitere Informationen unter: www.h-c-s-group.com.



Medien-Kontakt:

Sandra Sparenberg HCS Group GmbH Edmund-Rumpler-Str. 3 60549 Frankfurt am Main +49 69 695 386-117 pr@h-c-s-group.com